
ПРОТОКОЛ № 29 

on-line засідання комісії з оцінювання корупційних ризиків ХДАЕУ 

28 квітня 2026 року 
  

Присутні: 

Валентина КОВТУН – голова комісії; 

Тетяна КУЗОВОВА – заступник голови комісії; 

Юлія ЯВОРСЬКА – секретар комісії. 

Із 12 членів комісії присутні 9 

 

Запрошені – начальник навчально-методичного відділу Кан О.Ю. та 

відповідальний секретар ПК Алєщенко Л.О. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

 

1. Про аналіз стану змін документації та особливостей вступної кампанії 2026 

року (змін МОН, підготовки наказів, оновлення Положень, Правил 

прийому на навчання для здобуття вищої освіти у 2026 році) – доповідач 

Л.О. Алєщенко.  

2. Про готовність документації щодо допуску здобувачів вищої освіти до 

захисту та технічні можливості для перевірки кваліфікаційних робіт 

бакалаврів випуску 2026 року – доповідач С.О. Лавренко.  

3. Про попередження корупційних ризиків та заходи щодо їх усунення в 

освітньому середовищі ХДАЕУ – доповідач О.Ю. Кан.  

4. Про поточний стан виконання плану заходів щодо запобігання та 

виявлення корупції у ХДАЕУ та плани на літній період – доповідач В.А. 

Ковтун.   

 

З першого питання порядку денного 

СЛУХАЛИ: Алєщенко Л.О., відповідального секретаря  приймальної 

комісії ХДАЕУ, яка повідомила про те , що станом на квітень 2026 року 

ХДАЕУ видано такі накази:  № 62/ОД від 30.12.2025 «Про затвердження 

складу Приймальної комісії на 2026 рік»;  № 15/ОД від 16.04.2026 «Про 

створення предметних екзаменаційних комісій, фахових атестаційних комісій 

та комісій по проведенню співбесід»; № 14/ОД від 16.04.2026 «Про 

затвердження складу вибіркової комісії»; № 13/ОД від 16.04.2026 «Про 

створення апеляційної комісії». Правила прийому на навчання для здобуття 

вищої освіти в університеті затверджено Вченою радою (протокол № 12 від 

23.04.2026). Основні умови вступу для здобуття ступеня бакалавра на основі 

ПЗСО та НРК5 передбачають подання вступником до 10 заяв, з яких не більше 



5 - на місця державного та регіонального замовлення, із обов’язковим 

визначенням пріоритетності. Для участі у конкурсному відборі на місця 

державного замовлення встановлено мінімальний конкурсний бал не менше 

130, а для спеціальності D4 - менше 150 балів. У 2026 році скасовано подання 

мотиваційних листів. Електронні кабінети вступників функціонують з 1 липня 

по 15 жовтня, зарахування іноземних громадян здійснюється до 1 листопада. 

Для здобуття ступеня бакалавра на основі ПЗСО та НРК5 у 2026 році 

використовуються результати національного мультипредметного тесту (НМТ) 

2024–2026 років, який передбачає складання чотирьох предметів (трьох 

обов’язкових та одного на вибір). Також допускається використання 

результатів НМТ 2023 року, складеного з трьох предметів. Для окремих 

категорій вступників, визначених Порядком прийому, передбачено 

проходження співбесіди замість НМТ (квота 1, квота 2). Для вступу на 

спеціальність «Архітектура та містобудування» передбачено складання НМТ 

та проходження творчого конкурсу, на спеціальність «Фізична культура і 

спорт» - складання НМТ та проходження конкурсу фізичних здібностей. 

Проведення творчих конкурсів здійснюється з відеофіксацією та 

оприлюдненням матеріалів на офіційному вебсайті закладу вищої освіти. У 

2026 році підвищено вагу творчого конкурсу: відповідний коефіцієнт 

становить 0,7 (у 2025 році — 0,6). Для вступу на спеціальності, що мають 

особливу державну підтримку, на бакалаврський рівень освіти на базі ПЗСО 

та НРК5 застосовується галузевий коефіцієнт 1,02. Він враховується лише для 

заяв із пріоритетністю 1 або 2 та підвищує конкурсний бал вступника. Перелік 

відповідних спеціальностей визначено Порядком прийому. Для здобуття 

ступеня магістра у 2026 році у конкурсному відборі враховуються результати 

єдиного вступного іспиту (ЄВІ) 2024–2026 років та єдиного фахового 

вступного випробування (ЄФВВ) 2025–2026 років. Для окремих 

спеціальностей встановлено специфічні фахові вимоги, зокрема для 

спеціальності «Екологія» передбачено складання ЄФВВ з біоетики. 

Запроваджено наскрізну пріоритетність подання заяв на місця державного 

замовлення та за кошти фізичних і юридичних осіб, що забезпечує єдині 

підходи до конкурсного відбору. Водночас у 2026 році передбачено надання 

рекомендацій до зарахування без складання ЄВІ та ЄФВВ вступникам для 

здобуття ступеня магістра на основі НРК6, здобутого у 2026 році, які належать 

до визначених Порядком категорій. До них віднесено осіб, місце проживання 

яких зареєстровано (задекларовано) на тимчасово окупованих територіях або 

в зоні активних бойових дій, які перебувають на таких територіях або 

перемістилися з них після 01 жовтня 2025 року. Зарахування таких вступників 

здійснюється на освітні програми, яким надається особлива державна 



підтримка. Для вступу на навчання з метою здобуття ступеня доктора 

філософії на основі НРК7 передбачено допуск до вступного іспиту за 

результатами ЄВІ 2024–2026 років та ЄВВ 2025–2026 років. При цьому 

конкурсний поріг для тесту з іноземної мови та тесту загальної навчальної 

компетентності становить не менше 300 балів, а для ЄВВ з методології 

наукових досліджень - не менше 100 балів. Конкурсний відбір також включає 

складання вступного іспиту зі спеціальності. Обов’язковим є подання 

військово-облікових документів: для призовників - електронний ВОД із 

застосунку «Резерв+» або посвідчення про приписку, для 

військовозобов’язаних та резервістів - електронний ВОД або військовий 

квиток. Дані відповідних документів вносяться вступником до електронного 

кабінету. Звернула увагу на такий захід  як «День відкритих дверей», який 

відбудеться 30 квітня.   

ВИСТУПИЛА: Ковтун В.А.., голова комісії, яка відзначила повну 

готовність до прийому на навчання абітурієнтів, магістрів та аспірантів. 

Університет має всі технічні можливості провести їх вступ на вищому рівні. 

Передивилась документацію по ПК та сайт «Абітурієнт». Необхідно обновити 

документацію на сайті «Абітурієнт» до 15 травня. 

УХВАЛИЛИ: Затвердити звіт відповідального секретаря Приймальної 

комісії по готовності до вступної кампанії 2026 року.  Оновити інформацію на 

сайті « Абітурієнту»    

ГОЛОСУВАЛИ: 9– за, 0 – проти, 0 – утримався. 

 

З другого питання порядку денного 

СЛУХАЛИ: Лавренка С.О., проректора з наукової роботи та 

міжнародної діяльності який повідомив, що згідно розпорядження №9 від 

30.03.2026 р. «Про терміни перевірки кваліфікаційних робіт здобувачів 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти на наявність академічного 

плагіату» був наданий графік подання кваліфікаційних робіт для перевірки на 

наявність академічного плагіату. Цей процес буде здійснюватися в залежності 

від факультетів та форм навчання з 19 травня по 5 червня.  Розпорядженням 

по ХДАЕУ перевірка робіт буде здійснюватися працівниками Наукової 

бібліотеки ХДАЕУ протягом 5 календарних днів із моменту отримання роботи 

працівником Наукової бібліотеки. Кваліфікаційні роботи надсилаються на 

перевірку виключно у повному форматі (без скорочень) за адресою 

(trybukh_s@ksaeu.kherson.ua). Результат перевірки - звіт подібності - 

відправляється на електронну адресу відповідальній особі. Згідно 

розпорядження №10 від 30.03.2026 р. «Про терміни повторної перевірки 

кваліфікаційних робіт здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої 
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освіти на наявність академічного плагіату» був наданий графік подання 

кваліфікаційних робіт для перевірки на наявність академічного плагіату: АФ - 

8 червня; ФРГПК – 9; ЕФ – 10 ; ФАБ – 11 та БТФ - 12 червня. Згідно 

розпорядження повторна перевірка робіт здійснюється працівниками 

Наукової бібліотеки ХДАЕУ протягом 3 календарних днів із моменту 

отримання роботи працівником Наукової бібліотеки ХДАЕУ. Кваліфікаційні 

роботи надсилаються на перевірку виключно у повному форматі (без 

скорочень). Результат перевірки - звіт подібності - відправляється на 

електронну адресу відповідальній особі. Наукова бібліотека має повний ресурс 

для перевірки робіт. Зауважень щодо часу та терміну перевірки не надходило.  

Особливу увагу звернув на завершення оновлення «Положення про 

академічну доброчесність» відповідно до вимог чинного законодавства та 

дотримуватися його вимог, продовжити роботу над підвищенням обізнаності 

студентів і викладачів щодо принципів доброчесності та боротьби з 

корупцією.      

УХВАЛИЛИ: Прийняти вказану інформацію для виконання  

ГОЛОСУВАЛИ:  9– за, 0 – проти, 0 – утримався. 

 

З третього  питання порядку денного 

СЛУХАЛИ: Кан О.Ю., начальника навчально-методичного відділу, яка 

повідомила про попередження корупційних ризиків та заходи щодо їх 

усунення в освітньому середовищі ХДАЕУ. Потенційні корупційні ризики 

можуть виникати під час оцінювання результатів навчання здобувачів освіти, 

проведення підсумкового контролю, ліквідації академічної заборгованості, а 

також у процесі організації індивідуальної освітньої траєкторії студентів. 

Найбільш поширеними ризиками є можливість необ’єктивного оцінювання, 

створення привілейованих умов для окремих здобувачів освіти, неформальний 

вплив на результати заліків та іспитів, а також порушення принципів 

академічної доброчесності. Причинами виникнення таких ризиків можуть 

бути недостатня прозорість процедур оцінювання, відсутність чітких критеріїв 

оцінки результатів навчання, недостатній рівень інформування студентів щодо 

їхніх прав та обов’язків, а також недостатній контроль за дотриманням норм 

академічної доброчесності. З метою попередження корупційних ризиків в 

освітньому середовищі ХДАЕУ забезпечується відкритість і прозорість 

освітнього процесу. Критерії оцінювання знань здобувачів освіти доводяться 

до їхнього відома на початку вивчення дисциплін та є доступними в робочих 

програмах і навчально-методичних матеріалах, що мінімізує суб’єктивний 

вплив під час оцінювання. В університеті впроваджується оновлена система 

дистанційного навчання, використовуються електронні журнали, а також 



забезпечується автоматичне формування відомостей. Це підвищує прозорість 

фіксації результатів навчання та мінімізує можливості несанкціонованого 

втручання в процес оцінювання. У ХДАЕУ системно здійснюється робота з 

формування культури академічної доброчесності серед здобувачів освіти та 

науково-педагогічних працівників.  Проводяться інформаційно-

роз’яснювальні заходи, а також забезпечується ознайомлення учасників 

освітнього процесу з принципами академічної доброчесності та 

відповідальністю за їх порушення. Водночас ведеться робота щодо оновлення 

положення про академічну доброчесність відповідно до вимог чинного 

законодавства. Додатково здійснюється перевірка факультетів щодо наявності 

актів списання документів, зокрема звітів практики та курсових робіт, що 

унеможливлює їх повторне використання. Для забезпечення реагування на 

можливі порушення в університеті функціонують механізми зворотного 

зв’язку, зокрема можливість подання звернень щодо фактів недоброчесної 

поведінки. Це сприяє своєчасному виявленню та реагуванню на потенційні 

корупційні ризики в освітньому середовищі. 

УХВАЛИЛИ: Завершити оновлення «Положення про академічну 

доброчесність» відповідно до вимог чинного законодавства та дотримуватися 

його вимог до вступу його в дію з 1 червня 2026 року, продовжити роботу над 

підвищенням обізнаності студентів і викладачів щодо принципів 

доброчесності та боротьби з корупцією. Деканатам, кафедрам провести 

засідання кафедр з питанням про попередження корупційних ризиків та заходи 

щодо їх усунення в освітньому середовищі ХДАЕУ.    

ГОЛОСУВАЛИ: 9 – за, 0 – проти, 0 – утримався 

 

З четвертого  питання порядку денного 

СЛУХАЛИ: Ковтун В.А., голову комісії, яка доповіла  про поточне 

виконання плану заходів щодо запобігання та виявлення корупції у ХДАЕУ та 

плани на літній період, шо за період  березень-квітень перевірений  склад та 

графіки роботи екзаменаційних комісій із захисту кваліфікаційних робіт і 

проведення атестаційних екзаменів за всіма освітніми програмами та 

спеціальностями першого (бакалаврського) рівня вищої освіти у 2025–2026 

нр.;  надані відповіді  НАЗК  на анкетування щодо   вивчення навчальних 

потреб у сфері запобігання корупції та формування культури доброчесності на 

публічній службі поліпшення антикорупційної роботи у сфері вищої освіти 05 

березня 2026 року; моніторила вчасність надання інформації декларантів до 

НАЗК за 2025 рік; надана вчасно першому проректору Грановській В.Г 

узагальнена інформація про стан і результати зовнішнього врегулювання 

конфлікту інтересів за 1 кварталі 2026 року; до МОН передана інформація 



щодо виконання вимог по конфлікту інтересів за 1 квартал 2026 року ректора 

університету; проводилася постійна співпраця з деканатами, БФС, АГЧ, 

ЄДЕБО, НМВ, Приймальною комісією, відділом кадрів; щомісячно та 

щоквартально здійснюється моніторинг про наявний потенційний конфлікт 

інтересів у 17 суб’єктів; за даними БФС та відділу кадрів перевірені дані 

преміювання співробітників за 1 квартал 2026 року та постатейні виплати  

суб’єктам конфлікту інтересів; згідно розпорядження МОН надані відповіді на 

анонімне опитування щодо поточного стану та перспектив розвитку інституту 

антикорупційних уповноважених у 2026 році до НАЗК 13 квітня; постійно 

перевіряється сайт університету необхідно деякі вкладки оновити; 

опрацьовані розпорядження щодо готовності до перевірки КРБ на плагіат; 

перевірена готовність ПК до ВК-26; підготовлені матеріали до проведення 

АКК 28 квітня 2026 року. На літній період такі завдання: перевірити сайти 

факультетів на вчасність розміщення графіків літньої сесії; проаналізувати 

вчасність подання КРБ для перевірки на плагіат; звірити дані видачі дипломів 

бакалаврів випуску 2026 року та даними їх захистів; перевірити вчасність здачі 

КРБ до архіву; звітування перед ректором за виконання АКП за 1 півріччя 2026 

року; заслуховування звітів аспірантів; надання інформації першому 

проректору про стан і результати зовнішнього врегулювання конфлікту 

інтересів за 2 кварталі 2026 року; надати до МОН інформація про конфлікт 

інтересів за 2 квартал 2026 року ректора університету; перевірити семестрові 

звіти суб’єктів КІ; промоніторити дані преміювання співробітників за 2 

квартал 2026 року та постатейні виплати суб’єктам конфлікту інтересів; 

перевірити вірність призначення стипендій та документацію на додаткові бали 

студентам; присутність на співбесідах та вступних іспитах абітурієнтів та 

магістрантів; зустріч із деканатами; перевірити вчасність розміщення 

рейтингу успішності здобувачів на сайтах факультетів; опрацювати матеріали 

НАЗК щодо підготовки АКП ХДАЕУ на 2027-2029 рр. 22 квітня надійшов лист 

МОН про  забезпечення умов для повідомлення інформації про можливі факти 

корупційних або пов’язаних з корупцією правопорушень, де вказано що особи 

публічного права зобов’язані забезпечити функціонування внутрішніх каналів 

повідомлення про можливі факти корупційних або пов’язаних з корупцією 

правопорушень, інших порушень Закону. З гідно Закону – це способи 

захищеного (у тому числі анонімного) повідомлення інформації викривачем 

керівнику або уповноваженій особі, у яких викривач працює. Такі 

повідомлення здійснюються через відкритий для цілодобового доступу 

Єдиний портал повідомлень викривачів  та спеціальні телефонні лінії. 

Викривачам  гарантуються дотримання умов конфіденційності та анонімності, 

а також внесення цієї інформації до Порталу уповноваженими на це особами 



відповідних суб’єктів не пізніше наступного робочого дня з моменту її 

отримання. Посилання на Портал (https://id.eppv.nazk.gov.ua/).. 

УХВАЛИЛИ: доручити уповноваженій особі підготувати ректору 

піврічний звіт про антикорупційну діяльність ХДАЕУ та квартальний звіт про 

конфлікт інтересів до 30 червня 2026 року. Опрацювати матеріали НАЗК щодо 

підготовки АКП ХДАЕУ на 2027-2029 рр. Деканатам та кафедрам довести до 

відома потенційних викривачів при наявності достовірної інформації, про 

можливість її повідомлення.. 

ГОЛОСУВАЛИ: 9 – за, 0 – проти, 0 – утримався. 

 

 

Голова комісії                            Валентина КОВТУН 

 

Секретар комісії                                    Юлія ЯВОРСЬКА 
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